

ДОКЛАД

врио начальника отделения полиции «Орловское»

майора полиции Г.М. Тарасова

на межведомственной комиссии по профилактике наркомании,
токсикомании и алкоголизма.

(г. Орлов, 06.03.2019 г.)

За 2 месяца 2019 года в Орловском районе зарегистрировано 7 преступлений, совершенных лицами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, что на 22,2% меньше, чем за аналогичный период прошлого года (9).

К административной ответственности по ст.20.20 КоАП РФ (*распитие алкогольной продукции в запрещенных местах*) привлечено 3 человека (АППГ - 4), по ст.20.21 КоАП РФ (*появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения*) – 11 (АППГ - 13). Снижение административной практики в данном направлении не значительно и в целом соответствует складывающейся обстановке. В феврале 2019 года мировым судьей рассмотрен протокол по ст. 14.17.1 КоАП РФ, назначено наказание в виде штрафа 30000 рублей.

В конце 2018 года совместно с КОГБУЗ «Орловская ЦРБ» проведена сверка лиц, состоящих на учете, допуская факты немедицинского потребления наркотиков и сильнодействующих веществ, злоупотребляющих спиртным. На основе указанных списков выявлены основные направления работы с указанной категорией лиц. В настоящее время осуществляется реализация запланированных мероприятий.

Так в текущем году сотрудниками полиции по месту жительства контролировалось 6 граждан, состоящих на учете у нарколога с диагнозом «наркомания», а также 16 лиц, ранее допуская немедицинское потребление наркотических средств и психоактивных веществ, попавших в поле зрения правоохранительных органов. В результате 2 лица из общего числа контролируемых изобличены в совершении общеуголовных преступлений имущественного характера и в настоящее время привлекаются к уголовной ответственности. В МЛС находится 1 человек.

Позитивный эффект дает участие сотрудников полиции и общественности в проводимых на территории области оперативно-профилактических операциях таких как «Сообща, где торгуют смертью!», «МАК», «Анаконда», «Сельский патруль», «Единый день профилактики» и др. В период с 11 марта по 22 марта 2019 года на территории Кировской области стартует первый этап общероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью».

В целях выявления водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, сотрудниками ГИБДД усилен контроль за их поведением на дорогах, в том числе в ночное время (*за 2 месяца 2019 года за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения либо отказ от прохождения освидетельствования привлечено 4 водителя*). В ходе повседневной деятельности осуществляется

проверка на дорогах грузового автотранспорта, следующего транзитом через район, соответствие перевозимого груза и имеющейся документации.

Широко используются возможности профилактики в т.ч. в молодёжной среде.

Так в образовательных учреждениях за 2 месяца 2019 года проведено 14 профилактических лекций и бесед о вреде алкоголя и наркотических средств. Для профилактики наркомании активно используются возможности местных средств массовой информации, наглядная агитация, размещаемая в местах массового пребывания граждан и в учебных заведениях, распространяемая полиграфическая продукция.

В целях своевременного выявления и постановки на учет лиц, допускающих факты немедицинского потребления наркотических средств и их аналогов, а также лиц, вовлекающих граждан в подобную противоправную деятельность, каналов поступления наркотиков на территорию района, сотрудниками полиции осуществляется ряд оперативно-розыскных мероприятий, контроль проводимых культурно-массовых мероприятий, в том числе с участием несовершеннолетних; на постоянной основе реализуется комплекс гласных и негласных мероприятий по выявлению в среде граждан, прибывающих в район из других регионов России и зарубежных стран лиц, причастных к незаконному обороту наркотических средств и их аналогов *(в настоящее время граждан, причастных к незаконному обороту наркотиков, среди указанных категорий не выявлено)*.

На состояние общественного порядка и общественной безопасности на улицах г. Орлова положительно сказывается участие граждан в работе добровольных народных дружин.

Между субъектами профилактики организован взаимный обмен информацией с целью профилактики преступлений и иных правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, спиртосодержащей продукции. Широко используются возможности средств массовой информации по разъяснению гражданам способов обращения в правоохранительные органы с сообщениями о таких противоправных действиях.